

小记者习作选登

书,我的朋友

书是我最好的朋友,我一刻都离不开它。有一天放学回家,我直蹦向自己的卧室,去找自己交了一半的“好朋友”——一本书。我拿起它开始津津有味地看起来,连要写的作业都丢在了脑后。我眼睛直直地盯着书本,脑子里就如同在放电影,多美啊!我被它深深地迷住了。转眼间两个小时过去了,该吃饭了,妈妈的声音从外面传来,打破了我的宁静。我脑子里的电影也都跑走了,我十分生气,但我也没办法争论,只好出来吃饭。

晚饭后我才想起来还要写作业。我急了,赶忙冲进房间闷闷不乐地写起来。虽然在写作业,可是脑海里还在游荡着书里那些

精彩的故事、惊艳的词句,意犹未尽,我是多么想念你啊!过一分钟就感觉像过一个小时那么漫长。

我终于把作业写完了,一看表,啊!我尖叫了起来,这都九点了还怎么看书啊,妈妈肯定不同意,我只好试着求她。妈妈竟然同意了,但只让看十分钟。我听到同意两个字时,就像火箭一样冲向房间抓起书本,头也不抬继续看。妈妈见我这么爱看书当然好了,但这是睡觉的时间了,十分钟过后就叫我睡觉了,这时我怎么求也不行,只好乖乖睡觉。

我躺在床上,耳朵仔细听着外面的声

响。没过一会儿,外面声响没了,我就小心翼翼地走出房间去拿台灯,我觉得自己就像一个小偷在偷东西,最后我成功了。我把它放在床上用被子盖住,然后打开书继续看着。这种感觉就像失散多年的老朋友又一次重逢了一样,这种感觉真亲切。我看得好热,汗水流满了面颊,滴在了被子上。爸爸不知什么时候来到了我的房间,可能是来看我有没有睡着吧,当他把我的被子掀开时我都没有察觉到,直到他把我的书收走,当时我还呆了一两秒才反应过来。

这就是我和“书朋友”的故事。

临平三小 504 张馨元

我的“武林秘籍”

小时候,在一声声“锄禾日当午,汗滴禾下土”中长大。天真的我抱怨着一个个毫无生命的方块字的无趣,以及书的枯燥与乏味。现在,却在一册册小说中遨游,又不禁为儿时幼稚的观念而感到可笑。书,是我忠实的朋友……

步入一年级的门槛,我开始尝试着读起绘本,那一张张有趣的图片,令我捧腹大笑,但是背面的字,我从来都视而不见。渐渐大了些,我又爱上了漫画,它奇妙的想像勾引着我浓厚的兴趣,大大增添了我的想像力。有时我凝望着一片白云,也忍不住会幻想着他的形状。现在,我会去读一些中外名著,去感受外国伟人的神奇魅力和中外的风土人情。

“书”,使我心灵得到了净化,使我视野更

加开阔。

进入五年级,是快节奏的生活,书逐渐成了“营养品”。正如大文豪毛泽东曰:“饭可以一日不吃,觉可以一日不睡,书不可以一日不读”。

这是一个美好的周末,我坐在沙发上,努力钻研着《水浒传》一个个绿林好汉的名字,好似一阕跳动的音符。“及时雨”“豹子头”“花和尚”……他们的堂堂正义,让我更加如痴如醉,我这时恰似一尾欢乐的小鱼,在书海里遨游,灵魂似乎被主人公掌控了。我捧着书津津有味的读着,这是一种自由的感觉,世界好像不复存在。

“什么?宋江和……和李逵被高俅这个贪官毒死了!”我指着书上的“高俅”二字大吼

大叫,暴跳如雷,情绪分外激动。双手紧握,瞪大双眼,我叫道:“这个该死的高俅!”身临其境,我忘了周围,忘了自我,忘了一切。

时间像一匹骏马,快速地流逝。天色渐渐暗了下来。突然,从厨房传来一阵“狮吼”:“儿子,去买两斤绿豆,快!”我叹了一口气,恋恋不舍地合上书,可是心中却回顾着故事情节。到了便利店,我掏出钱,“两斤、两斤豆子?对黄豆!”我特意买了三斤黄豆,哈哈,我真是聪明!我回到家,结果被说了一顿:“你看书真是入迷,办事都糊涂了。”

古人云:书中自有黄金屋,我坚信,只要热爱读书,总有一日会收获的!我的武林秘籍“书”它牵着我的魂,绕着我的梦……

临平树兰实验小学 S501 吕元昊

温暖的夜晚

秋已深,夜晚的风总是凉飕飕的。

我洗完了澡,早早地窜进了自己的小被窝,因为夜晚的风吹得我直打喷嚏,还是在小被窝里暖和。

我裹着小被子,躺在床上看书。看了将近半个小时,困意突然来袭,我继续坚持着看了十分钟,当时已经困得睁不开眼了,才终于放下书,关上了门,关了灯,闭上了眼。

夜里,门外传来一阵脚步声,那时候我的意识比较模糊,脚步声似有似无。终于,房间

的门被拉开了,露出一道明亮的光。有人来看我了?我假装睡着,那个人说话了:“这孩子,被子一点也没有盖好,要是感冒了怎么办?”我认出这个声音了,是我的父亲。由于我睡觉时很多时候都是不盖好被子的。

父亲仔细地给我盖好被子,从脖子到脚尖,无微不至,再三检查后,父亲离开了我的房间,重新把门关上。我睁开了眼,看看时间,哇!已经早上三点了!我的内心深深地感动了,父亲还没有睡觉,只为了给我盖上被

子,让我度过一个温暖又安稳的夜晚。

我的心中有情思万缕,言语已经无法代表我的感受了。

这十二年来,我每一次感受到的温暖,都是父亲每天深夜里的付出,是每天夜里的照顾。我想对我的父亲说:“父亲,我爱您!但是您要好好注意身体,不要熬夜啦!”

那天的温度虽然很凉,但我的心里却是非常非常的温暖。

余杭区实验小学504班 王昕雨

嘟嘟的一天

大家好,我叫嘟嘟,是一只出生两个月的小狗。我每天都过着无忧无虑的生活。

今天是周末,我和小主人一起睡了个懒觉。醒来后,我就发现主人已经在我的盘子里放好了奶糕,我伸了一个大大的懒腰,美美地吃了一顿早餐。吃完早餐,我就去找小主人玩,我最喜欢咬她的裤脚,或者把她的拖鞋叼走藏起来。每次她都会揍我,但好像都不怎么疼呢。玩疯的时候,我就会在房间里撒野,一会儿冲到东,一会儿奔到西。一不小心,一头撞上了床脚……

吃过午饭,小主人去跳舞了。两个小时不见,我怪想她的,于是主人带我一起去接她下课。到了舞蹈学校,教室里跑出许多和小主人穿着相同衣服的小朋友,我看得眼睛都花了,终于,我在队伍的最后面发现了小主人。她见到我,高兴得眼睛都发亮了;我也很兴奋,屁股直扭,尾巴直摇,乖乖地跑进她的怀里。她的同学们都夸我可爱,都抢着摸我的头呢!

晚上,主人要给我洗澡了。这是我来到他们家后第一次洗澡,虽然一开始有点害怕,想要逃到角落。但我很快就适应了,花洒喷

出的水冲到身上,又热又痒,挺舒服的。不过洗完澡后出现的那个“大怪物”我就不太喜欢了,它冲着我发出“轰轰”的怪声,还吹出滚烫的风,我觉得自己的毛都快“烧焦”了。如果不是主人抓着我,我早就溜之大吉了。

洗完澡,小主人夸我身上香喷喷的,她把我抱到腿上一起看电视。不一会儿,我就美美地睡着了,但愿那个“大怪物”不要出现在我的梦里……

余杭区信达外国语学校403班 虞快
指导老师 崔丽珍